

監督的訊息（2018年 11月4日）

在這個訊息裏，主業團監督回想聖經上記載著「我們的盼望在天堂」，讓我們特別在這個11月份仔細思考這真理。

2018年11月4日

羅馬，2018年11月4日

我們藉諸聖瞻禮開始了11月，一天後，我們又紀念諸煉靈。這些日期提醒我們希望是在天鄉（參見哥一

5) ；這份希望也光照我們在此塵世的步履。這份希望更告訴我們，我們現在所生活的世界會轉變成「新天新地」（伯後三13）。這份希望也顯明，我們每日的行動具有我們此時看不到的意義：就如聖施禮華所說的，如果我們為了愛天主、愛他人而做，這些活動就具有「永恆的動力」。

我們也因諸聖相通功而感到安慰。知道我們永遠不孤單，是多麼使人感到鼓舞的事情。我們在基督內是同一個身體！無論我們在哪裡，我們都一起、共同、全面地建設聖教會，而且很具體地，我們也建設主業團。我們彼此扶持！藉著這一點，我也請你們特別為本團昨日在羅馬領受神品的34位新執事祈禱。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2018nian-11yue-4ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-11yue-4ri/)
(2026年2月19日)